

| | |
|--------------------|---------------------------------------|
| 【表紙】 | |
| 【提出書類】 | 訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 法第27条の25第4項 |
| 【提出先】 | 東海財務局長 |
| 【氏名又は名称】 | 三重交通グループホールディングス株式会社 代表取締役社長 岡本 直之 |
| 【住所又は本店所在地】 | 三重県津市中央1番1号 |
| 【報告義務発生日】 | 該当事項なし |
| 【提出日】 | 平成26年9月4日 |
| 【提出者及び共同保有者の総数（名）】 | 該当事項なし |
| 【提出形態】 | 該当事項なし |
| 【変更報告書提出事由】 | 該当事項なし |

【発行者に関する事項】

| | |
|-----------|----------------------|
| 発行者の名称 | 三重交通グループホールディングス株式会社 |
| 証券コード | 3232 |
| 上場・店頭の別 | 上場 |
| 上場金融商品取引所 | 名古屋証券取引所 市場第一部 |

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

| | |
|---------------|---|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 三重交通グループホールディングス株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0032 三重県津市中央1番1号 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 三重県津市中央1番1号 三重交通グループホールディングス株式会社 取締役 高林 学 |
| 電話番号 | (059)213-0351 |

2【提出者（大量保有者） / 2】

| | |
|---------------|--|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 三重交通商事株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0004 三重県津市栄町二丁目210番地 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 三重県津市垂水574番地3 三重交通商事株式会社 専務取締役 中村 直人 |
| 電話番号 | (059)228-8103 |

3【提出者（大量保有者） / 3】

| | |
|---------------|---|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 三重いすゞ自動車株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0821 三重県津市垂水字中境505 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 三重県津市垂水505番地 三重いすゞ自動車株式会社 専務取締役 土井内 恵 |
| 電話番号 | (059)227-8111 |

【訂正事項】

| | |
|------------------|---|
| 訂正される報告書名 | 変更報告書 No.7 |
| 訂正される報告書の報告義務発生日 | 平成26年8月22日 |
| 訂正箇所 | 平成26年8月29日に提出いたしました変更報告書の記載事項の一部に不備がありましたので、これを提出いたします。 |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|----|------|----------|----------|-----|
| 平成26年6月30日 | 普通 | 75 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 280 |
| 平成26年7月2日 | 普通 | 7 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 282 |

| | | | | | | |
|------------|----|-----|------|-----|----|-----|
| 平成26年7月11日 | 普通 | 50 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 281 |
| 平成26年7月15日 | 普通 | 1 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 282 |
| 平成26年7月24日 | 普通 | 250 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 288 |
| 平成26年8月7日 | 普通 | 50 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 278 |
| 平成26年8月13日 | 普通 | 17 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 275 |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|-----|------|----------|----------|-----|
| 平成26年6月30日 | 普通株式 | 75 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 280 |
| 平成26年7月2日 | 普通株式 | 7 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 282 |
| 平成26年7月11日 | 普通株式 | 50 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 281 |
| 平成26年7月15日 | 普通株式 | 1 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 282 |
| 平成26年7月24日 | 普通株式 | 250 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 288 |
| 平成26年8月7日 | 普通株式 | 50 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 278 |
| 平成26年8月13日 | 普通株式 | 17 | 0.00 | 市場外 | 取得 | 275 |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

| | |
|------------|-------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 三重交通商事株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0821 三重県津市垂水574番地3 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

| | |
|------------|---------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 三重交通商事株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0004 三重県津市栄町二丁目210番地 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|-----|--------|----|----|----------|----------|----|
|-----|--------|----|----|----------|----------|----|

| | | | | | | |
|------------|----|-----------|------|-----|----|-----|
| 平成26年8月22日 | 普通 | 3,391,000 | 3.16 | 市場外 | 処分 | 247 |
| 平成26年8月22日 | 普通 | 968 | 0.00 | 市場外 | 処分 | 256 |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|-----------|------|----------|----------|-----|
| 平成26年8月22日 | 普通株式 | 3,391,000 | 3.16 | 市場外 | 処分 | 247 |
| 平成26年8月22日 | 普通株式 | 968 | 0.00 | 市場外 | 処分 | 256 |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

| | |
|-------------------|---|
| 自己資金額(W)(千円) | |
| 借入金額計(X)(千円) | |
| その他金額計(Y)(千円) | |
| 上記(Y)の内訳 | 平成18年10月2日 株式移転により1,872,832株取得 平成20年2月1日 株式交換による株式割当てにより272,400株取得 平成20年4月1日 吸収合併により1,381,976株取得 平成25年3月1日 株式交換による株式割当てにより389,760株取得 平成25年3月1日 市場内取引により104,000株処分 平成25年5月1日 市場内取引により47,000株処分 平成25年8月1日 市場内取引により83,000株処分 平成25年9月1日 市場内取引により143,000株処分 平成25年11月1日 市場内取引により80,000株処分 平成25年12月1日 市場内取引により68,000株処分 平成26年8月22日 株式立会外分売により3,391,000株処分 平成26年8月22日 市場外取引により968株処分 |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

| | |
|-------------------|--|
| 自己資金額(W)(千円) | |
| 借入金額計(X)(千円) | |
| その他金額計(Y)(千円) | |
| 上記(Y)の内訳 | |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

| | |
|---------|----------|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
|---------|----------|

| | |
|------------|------------------------|
| 氏名又は名称 | 三重いすゞ自動車株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0821 三重県津市垂水505番地 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

| | |
|------------|-------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 三重いすゞ自動車株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 〒514-0821 三重県津市垂水字中境505 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|---------|------|----------|----------|----|
| 平成26年7月24日 | 普通 | 107,280 | 0.10 | 市場外 | 処分 | 交換 |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|---------|------|----------|----------|----|
| 平成26年7月24日 | 普通株式 | 107,280 | 0.10 | 市場外 | 処分 | 交換 |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

| | |
|-------------------|--|
| 自己資金額（W）（千円） | |
| 借入金額計（X）（千円） | |
| その他金額計（Y）（千円） | |
| 上記（Y）の内訳 | 平成26年3月7日 三重いすゞ自動車株式1株につき、金銭500円及び三重交通グループホールディングス株式4株を交付し、321,960株処分 平成26年7月24日 上記と同様の方法により、107,280株処分 |
| 取得資金合計（千円）（W+X+Y） | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

| | |
|-------------------|--|
| 自己資金額(W)(千円) | 606,563 |
| 借入金額計(X)(千円) | |
| その他金額計(Y)(千円) | |
| 上記(Y)の内訳 | 平成26年3月7日 三重いすゞ自動車株式1株につき、金銭500円及び三重交通グループホールディングス株式4株を交付し、321,960株処分 平成26年7月24日 上記と同様の方法により、107,280株処分 |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | 606,563 |